’ .
= & ﬁ Adi Soyadi @ oo
> *‘!
LRSI N ] =4 - “Lm' NUMAIaS & oo

Konu: Basit Elektrik Devreleri Etkinligi 2

Asagida gorselleri verilen devre elemanlarini adlariyla eslestiriniz.
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Gorevleri verilen devre elamanlarini gorselleri ile eslestiriniz.

Devrenin acilip o é o Pillerin yerlestirilip
kapanmasini saglar. ° ° takildigi elemandir.

Elektrik akiminin devre \ ) Ampulin takildigi

elemanlarina iletir. SRR °[ elemandrr.

Devrede 151k veren —\ Devreye elektrik enerjisi
elemandir. ° C‘ ° ° saglayan elemandir.
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Asagida gorselleri verilen devre elemanlarini sembolleri ile eslestiriniz.

< . -
450 o e
¢

——

Asagidaki climlelerde noktali yerleri uygun sozciiklerle tamamlayiniz.

[ elektrik ] [ ampul ] [ diigmeleri ] [gUg kaynaélna] [ verir ]

[ et | [ ak | [ kabolan | [ tamamianmas |

P et , anahtar kapatildiginda isik veren devre elemanidir.

> Anahtar, kapatildiginda ampul I1SIK ...........uvveeiniiinnn.

> Pilden elde edilen elektrik, baglanti ............cccoeeeee yardimiyla diger elemanlara iletilir.

» Her devrenin galisabilmesi icin ......cccooviiviiies i ihtiyac vardir.

P e ISt ve 151k gibi bir enerji truddr.

> Basit elektrik devresinde ................. enerji kaynagidir.

> Anahtar, ......cccooeviiiinnns oldugunda ampul i1sik vermez.

» Evlerimizdeki ve okulumuzdaki elektrik ..................... basit elektrik devresindeki anahtara
karsilik gelir.

» Elektrik enerjisi kullanan bir aracin ¢alisabilmesi igin elektrik devresinin .........c..cccvvveee. gerekir.
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Asadida verilen devrelerin isik verip vermeme durumlarini isaretleyiniz. Calismayanlarin
nedenlerini yaziniz.
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O Isik verir. O Isik verir.

O Isik vermez. O Isik vermez.

Nedeni: .ooveeeeieieieieieieeeenns Nedeni: ..oveeeeeeeieieieieieienenes

O Isik verir. O Isik verir.

O Isik vermez. O Isik vermez.

O Isik verir. O Isik verir.
O Isik vermez. O Isik vermez.

Nedeni: .ooveeeeieieieieieieeeenns Nedeni: ..oveeeeeeeieieieieieienenes
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1) [ 1. anahtar ][ 2. duy

)
[ 4. kablo ][ 5. pil ]

Yukarida verilen devre elemanlarindan
en az hangilerini kullanarak basit elektrik
devresi kurabiliriz?

A) 1. 2. ve 3.
C) 1.3.4.veb.

B) 3. 4. ve 5.
D) 2. 3. 4. ve 5.

2) Asagidaki devre elemanlarindan hangisi
elektrigi diger elemanlara tasir?

A) Anahtar
C) Kablo

B) Duy
D) Ampul
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Yukaridaki devre elemaninin 1sik

vermemesinin nedeni asagidakilerden
hangisidir?

A) Anahtarin acik olmasi

B) Kablonun kopuk olmasi

C) Pillerin ters baglanmasi

D) Ampuliin devreye baglanmamasi

4) Evlerimizdeki elektrik diigmelerinin
elektrik devresindeki karsiligi nedir?

A) Batarya
C) Kablo

B) Duy
D) Anahtar
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Kablonun
kopuk olmasi
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Kablonun yanlis
baglanmasi

Pilin olmamasi
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Pillerin ters
baglanmasi

Yukaridaki devrelerin calismama sebebi
hangilerinde dogru verilmistir?

A) Yalniz I B) Ivell
B) II ve III D) III ve IV
6)

L. Pilin glcu yetersizdir.
IT. Ampul kesiktir.
III. Kablo, kesiktir.
IV. Ampul, duya tam yerlesmemistir.

Yukarida verilen ifadelerinden hangileri
ampullin 1s1k vermeme sebeplerinden olabilir?

A) ITvell
B) II ,III ve IV

B) L. II ve III
D) I, II, III ve IV
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